3. RHMBEDTE
(1) |BHWEBOIFEICDNT

OERAUTN\DEFNEDE (Q6 EHOEDHD)
FRALTWARHNEDTEERS L. REAFEICLIYRESNTE INPOEA
SETEEE (K) 1 AV 339 EZA (50.4%). TEXIEFTOEZE] A 197 EA (29.3%).
TAEEANRETEE] A 108 AN (16.0%) THY . EEITARSINTHEL L
INPOEAREE] OERDEATWVDSIENI MDA D, =, BERFTIC
FBDEANLHEEDH D,
FZnfth) OEEOHICE. TFRETOFSIE] (143EAN) © HE2EHEARE
H#E) (108N Fhdbor-.

R EERBRR ] AREL. FEFREFIZTDEAOH—HLERHHREDIL—

[ X INPOZEALEAE] L(X. FH2E7 A 20 BIZEBRATHS NP O }
)b’&%ﬂbf::ﬁ)a)o

3 oD 5 339
NPO&.—*»?IFI‘[‘E‘E (50.4%)
TR ) 5 108
ﬂﬁ&j&ﬂn{ié—ﬁ (15.0%)
A D 4 197
85
o (12.6%)
0 50 100 150 200 250 300 350 400
(n=673)

14



OSEHUEBISEDEEFTE (Q6—1)
RENBEEZDEEFEZRLE. FICEEDOFEL LI A 618K A (91.8%)
LIFEAEEZHHTNS,
Ff. RFFULBAEEZEETTLFETHDHEAN BOEAN) M. ERRICERZ
FETORWEBAEL. INPOZEARITTERE] N 43EAN (78.2%) Lx1b %
Mot

TS L FE
ks
556 (8.2%)

HEEDF

——

2 L

618 (91.8%)

(n=673)

15



KB NEFENDERZFEL TWDIEEDEKRMNGETE
(EHEELNHDH-ORNREGFIF—EHLEN)

\

LEROEXRF. INPOEARTHEE] o INPOZEARFEE] LEZLZ4ZEANCDONT
(X, BE INPOEARETEE] LEDOMOEEZAVTRIREL TSN, §E—KILT S

AEtEDEETH 1=

16

Q6—1 EARMLZSENERE
- NPO 5 A i;‘;;f; R - I kD
e SEtEE Le+;¢~;e st HER%

=al &2
21K 55 43 3 3 6
100. 0% 78. 2% 5. 5% 5. 5% 10. 9%
NPO 3% A 10 4 (%) 1 1 4
Q | SEtEE 100. 0% 40. 0% 10. 0% 10. 0% 40. 0%
6 TazsEA 11 11 0 0 0
ﬁ SEtEE 100. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
| st 19 18 0 0 1
% E- %3 100. 0% 94. 7% 0. 0% 0. 0% 5. 3%
& 19 14 2 2 1
ot 100. 0% 73. 7% 10. 5% 10. 5% 5. 3%
(n=55)

J



(2) HABIOFARR (Q7)
FrEEr o#kNE %) ICEALTIE. TRIALTWLWS (WELGEREZMATLSIEEE
EO)ITBAENEEED 67.5%ZFEHHTEY . KELEDOHEIZODNTHEZ(TS.
(1) RELEBOAFEIZDONT] (P14)) EHEEZDE. INPOZEASEHEE)
R—RELDD, HELGEFFZMATHETOKRXBGZHERL TLSIRKL S HH
Z%Bo
FZofh] OEIZOHIZFE. TEEICFAL TV (3FEAN) O T&KEHLTICEET
WBT=FB] (1:EN) EhHoT-,

X TFREEFFOHKGI &1k, REFERD MEEEEFFIEAORIRVERE -
EEDF5|E] P, ChIZETHIZNEFREROBFEEEIETEENICET S
IZaT7IIFIZREDHLRFITET 545K 0 - BEH NZEFHEELGLE) O
Eo

F Dt

15 (2.2%)

FHoFIR LT \ FIH LTUVA

204 (30.3%) |

(n=673)

17



(3) BEEDFIEICDINT (Q9)
BROAERICEALTIE, THEHAFR) (136 ZA  20.2%) & MERXERL - BEEH)
(309 35N 45.9%) E&hE DL MEEAT, 2D 66. 1%FEH TS, [EXE
HRAETE) (£33.9% (2285EA) THY. FH 20 FEICHBFAE LT MEE
FEREHEAORERUREHEFERITHEAOHEOFAREICET 5HE
DR GAERREA 2,240 EAH 692 35N 30.9%) EDRELZLIIEL,

Fho. WXRUAEREDSAE B BHIZDON, RETHERAT HEAOB B
ZBMERMNR T,

BTN

HGUMS 38 136 (20.2%)
_ EEE
228 (33.9%)

B o )
FEFE
309 (45.9%)

(n=673)

18



XX, BE. EERVEKRMEZEORTE (BFIXEAR
(4R A]

] % — 7 — —

] B 5 F — 2 %

i 78 55 5T mE F

% ik, M5 W] % 5

i * E %3 s E
i i i

mEFERLE w#EIER - HeER o EAERL - BEER

B Ea — Fal ~ T —
hal B 5 + H= + — = e 18
M pat ) Pal=] -+ | yal H
. R =ya i) * 7 Ll
i * E E i £
i i i
mEIEST wEER - HeEE o EAEL - BEEE
(IR 3z Z=%E)
120
100
&0
60
40
20 o 21
0 —
{H
Fq
Ll
£

mETUMEE  wfETUMEC - e EE e EEUREE - RETE

19



(&)

QoOOCOoooC0O
m98wig4321

| R

GRS
| ST

| i
IR T 4

He f f
| R E K

gl
IR

fo H e HE

g REER

B

E-HeEs nEAE

=i

m EE

!

=i

m BFE

[&1R]

|

A H
| W 8

| e
T IR 4 8

HH o
| HioH K

i
o 46 4

Ho o 4K HE

- BELE

n EFAE

o REER

=i

m FEFUE

E

=i

m B

[IERRETEE]

|

IR
| W

| Hre
IR 46 4

He fm
| IR K HE

mjn-
I m b 4% 8

o o H 4 3

5. BEEE

n EFAE

o REER

=i

m FEFUE

E

=i

m B

20



(4) NYIVOERRR (Q10)

NYIAVDFERARRZRBZE. XV aVIFERLTULVEL] (£623%A (9.2%) &
PETHD, FHITDIVIFOEWNEIH BN, 0% EFBZBHENZESNT/AYaUE

FERSINTEY. EHEOHNREZR>TVSIENIHNZ D,

[Z0fh) OEZFQHICIEK. TREORFTY 7 FZEERLERI (43FAN) © 79
T REFER] (1EN) FAdHoT=,
Tz, WERUVEERENKELLBIZON, EFHYV I LNEFERTIEANEZS

tERAR b t=,

AR Ba RIF 41
BLTWigw

+ Ot
24 (3.6%)

REHEY 7 b
EFEHLTW
b
186 (27.6%)

62 (9.2%)

401 ¢

=3tV b #

21

(n=673)




XX, BE. EERVEKRMEZEORTE (BFIXEAR

[UXA]
200 R
180
160
140
130
%8 o o4 50 26 a7 .. o4 >8 36
il 25 15 =) 4 163 -
%g 7 5 19 3 10 6 10 S 3 0 4 0 2
B a — H — F -
hal B = + H= + — = = 18
M gt AE A F ER F
* =% M 7 i % % £l
i *+ x5 E i £
i i i

mEty T MER eRIHBV T MER sz offt mosval@ERELTC-RY

(X
200 184
180
160
140
120
100
&0 =
60 35
%8 3 0 5 (0 2
g —_—
B a — H - 5 —
haj B 5 + A + — & + &
H i 7 7 E 7+ M 7 M
i S S F S i s
i i i

maEty T MER mEHEV T MEE s e0M =Sy 3L EE LTUVRL

[z = %E)

140 124
120
100

116
8

78
so 68
60 25 24
40
50 6. 167 + 5 11 18

- B
5

6
26 29
.46 210.402 1010 3000
- — — — — —
il

0 — i T .
o = 'ﬁﬁ + A + — fﬁ$ (i
¥ M Ay FE AT HE H
2 #* R R Ba #®% =
i #* F F bt st

i e i

wify T MER RIHEY T FER O mSy R LT

22




mE Y7 MMER

e
i
H% 5B
. M 5
% #
i s

£ —_ J——
+ _ {%% g
7 F H & M
M A * 7 EL
B i85 s
i

REHEY T MER w20 movalEER LTV RY

[&1R]

140

116

120 97

A H o mf

m=Et Y7 FER

"
Ea
H%ﬁ 5B
7 &b
# P
i i

Z . F -
:F {}':r_‘.'\:l: {E\
7+ mﬁf M
Mg x 7 L1
5 ii £
i

WEHEY T FER meoft moSy O R EE LTV,

(ERREAE]
100 85 -
& -
30 2
30 17 16 — 15 20 17
%8 2 7 1227 812 2 o O 500 2101
0
- 0 B Bl — i ~ T -
A g Iat EE‘ + * + — %?: =8
+ M ]3ﬁ b E 7 F FHH M
= * 87 Br 87 £7 U
i S E E i st
i i i

m 23ty 7 MMER

mEHEV T MER s Of m SV EEE LTURL

23




